
Blagoslov kruha i plodova zemlje u DV Cvjetnjak – Samobor 

 

Raznovrsnim svečanostima zahvaljujemo Bogu na svim plodovima zemlje, radostima, 

uspjesima i darovima koje smo tokom godine od  Njega primili. U Dječjem vrtiću Cvjetnjak u 

Samoboru svečanim euharistijskim slavljem i prigodnim druženjem obilježili smo u petak, 24. 

rujna 2021. dane kruha i zahvalnosti za plodove zemlje. Cijeli tjedan pripremali smo se 

prikladnim aktivnostima u vrtiću za ovu svečanost. 

Sv. Misa započela je u 16h na dvorištu samostana, a predvodio ju je fra Željko Janjić, OFM, 

gvardijan franjevačkog samostana u Samoboru. Osvrnuvši se na pročitano evanđelje (Lk 9, 

43b-45) u kojem Isus progovara svojim učenicima kako će biti predan ljudima u ruke, ali oni 

te besjede ne razumješe, a bojahu Ga se pitati, rekao je kako za razliku od odraslih koji se 

boje pitati, djeca imaju i do dvjesto pitanja na dan  na koja roditelji moraju odgovoriti. Zatim 

je ispričao priču o siromahu koji nije imao ništa osim štapa i zavežljaja. Svakoga dana je 

sjedio kraj mostića kraj kojeg su ljudi morali prolaziti kad bi ulazili i izlazili iz grada. Jednoga 

dana je čuo kako će tim mostićem proći kralj. Od ranog jutra ga je iščekivao. Dugo je čekao, 

jer kraljeve se dugo čeka. Kad ga je napokon dočekao, na njegovo veliko iznenađenje, kralj je 

skočio s kočije i pitao siromaha što će mu dati. Bio je izbezumljen, no pretražio je svoj 

zavežljaj i našao nekoliko zrnaca žita te ih dao kralju. Vrativši se kući, žalio se ženi na kraljev 

postupak. Nadao se od njega nešto dobiti, a morao je dati. Žena se s njim složila. Nakon 

nekog vremena pretražila je zavežljaj i u njemu našla sitne grumenčiće zlata. Siromah je 

shvatio da su se zrnca žita koja je dao kralju pretvorila u grumenčiće zlata i da mu je dao 

nešto više, sada bi bio bogat čovjek. Fra Željko zaključuje kako nas ta priča uči da ne smijemo 

biti škrti i trebamo dijeliti jedni s drugim. Svako ono malo zrnce žita je grumen zlata, rekao je 

fra Željko. Ono se pretvara u kruh koji jedemo da bismo mogli raditi i živjeti. 

Na Misi je bila prisutna dr. sc. Petra Škrobot, gradonačelnica Samobora i s. M. Petra 

Marjanović, provincijska glavarica. Fra Željko ih je srdačno pozdravio, a djeca su im u znak 

pažnje uručila bukete cvijeća. 

Misu su skladnim i radosnim pjevanjem animirala djeca našeg vrtića, a svirala je gđa Marija 

Hrdelja. Roditelji su se uključili u čitanje misnih čitanja i molitvu vjernika. Gđa Iva Piler 

otpjevala je psalam Hvali dušo moja Gospoda uz pratnju violine. 



Blagoslov kruha i plodova zemlje je izrečen na kraju Mise, nakon čega smo se uputili na 

dječje igralište gdje su djeca izvela prigodni program, a zatim je uslijedilo druženje i 

degustacija kruha i pekarskih proizvoda koje su pripremile vrijedne ruke naših majki, baka i 

drugih članova obitelji. 
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